

Montevideo, 25 de Octubre de 2023

Acta N° 438 - Municipio G

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal.

Siendo las 18:30 hs. comienza la Sesión.

Preside: Leticia de Torres.

Concejales Titulares: Daniel Gil (Frente Amplio), Manón Berrueta (Partido Independiente), Angel Sánchez (Frente Amplio).

Concejales Suplentes: Alicia Pérez, Inés Perrone, Penélope Burlando, Arturo Tambasco, Javier Rosas.

Faltas:

Secretaria de Actas: Virginia Aranco

Orden del día

- 1 - Aprobación de Acta N° 437
- 2 - Previos
- 3 - Información
- 4 - Firma de resoluciones
- 5 - Aprobación de expedientes

1- Aprobación de Acta N° 437

Se aprueba (3 en 3) Acta N° 437 de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del día 11 de Octubre de 2023.

2 – Previos

* Viernes próximo a las 15 hrs se hará un recorrido por el asentamiento “La Favela” con el Servicio de Tierras y Habitat, la JDM, Comisión de asentamientos de CV 12 y 13 y Municipio G.

Se esta evaluando desde el Ministerio de Vivienda el realojo en barrio Peñarol. Son 29 familias.

* Respecto a los jardines de lluvia para drenar agua se informa que va a ser una experiencia piloto. El arquitecto asesor del municipio se está reuniendo con la Intendencia de Montevideo para evaluar donde están las zonas en donde se acumula agua dentro del territorio. Por el ccz 13 se plantea Avda Sayago desde Cno. Santos hasta Bvar. Batlle y Ordóñez y por el CCZ 12 Avda Lezica al rededor de plaza Larrobla.

Se muestran los planos al Concejo Municipal y se va a presentar proyecto. Se plantean otros lugares con la misma problemática.

Se vota por unanimidad.

* Recorrida del barrio Forteza: empezó obra de puente caído en conjunto con el Gobierno de Canelones.

* Obras de Vialidad en barrio “La Bolsa” faltan aun lo desagües, todavía no está finalizada la obra.

3 – Información

* El 10 de Noviembre se realiza el Plenario de Municipios de Uruguay donde va a asumir la presidencia el Alcalde del Municipio F, Sr. Juan Pedro López. Por el FA continúa Gabriel Velazco.

Con la mesa anterior se hizo una recorrida por todo el interior donde se vieron dificultades y algunas faltas de respuestas del Gobierno Nacional al respecto a algunas obras.

Se resalta la importancia de la recorrida para poder ver otra realidad. Se espera el informe final para evaluarlo.

* Sobre la última reunión con Fundación Caleidoscopio: se les exigió que envíen por mail lo que se hizo y lo que falta en cada plaza sobre todo en lo que respecta a la reparación de juegos saludables. Hay que cumplir con el convenio, se va a enviar mail reclamando su informe y cronograma.

Se sugiere coordinar una recorrida al finalizar las obras para chequear que haya quedado todo bien.

Quedaron 5 espacios pendientes de un total de 48.

Así mismo se plantea hacer un relevamiento del uso del equipamiento en todo el territorio y verificar si es necesario mudar algunos que no se utilicen para poder llevarlos a otros espacios donde sean más necesarios.

* Respecto a los robos de cables de alumbrado: se están robando las luces led. Se detecta que hay zonas más conflictivas que otras.

A nivel general se estima que se robaron 11 mil metros de cable el año pasado.

Los vecinos reclaman por espacios que quedan a oscuras aumentando así la inseguridad.

* Recorrida obras vialidad: se recorrió la calle Capitulares (desde Cno. Santos hasta Edison), barrio "La Bolsa", Pedralvez, Nuevo Durán, realojo 25 de Agosto, Nuevo Colón, Nuevo Lecocq, Nueva Esperanza, En María Orticochea se está haciendo la senda peatonal, La Carbonera (queda pendiente sacar la tolva ya que genera problemas de convivencia), Plaza Quicuyo e Islas Canarias se están por terminar las obras.

* Obra de San Bartolo, puente sobre arroyo Las Piedras: según algunas pruebas que realizó la facultad de ingeniería, la empresa tiene que hacer unas correcciones. Se presume que puede haber sido a causa de la sal en el agua.

Se están reuniendo los ingenieros para ver con la empresa como se va a continuar la obra.

* Castraciones: Inés informa que se hizo reunión con Ana Paula Moreno de Secretaría General y se formó una comisión de trabajo con dos concejales vecinales del 12 y dos vecinos referentes.

En lo que va del año se han realizado 860 castraciones de perros dentro del territorio del

Municipio.

Respecto a las vacunas que se dieron (aprox. 22 mil unidades) fue un laboratorio que las donó a la IM y a Imba.

Se quiere realizar vacunaciones aunque no se castra para que los niños en situaciones de vulnerabilidad no estén en contacto con animales enfermos.

* EPZ 12: Inés informa que se reúnen el 01/11 a las 13:30 en el CCZ 12 junto con la Unidad de Participación para ver la propuesta de PP del Monte de la Francesa y Plaza de las Cometas.

* Alicia informa que el viernes pasado hubo encuentro del nodo educativo adolescente en el polideportivo.

Próximo viernes, sábado y domingo se realiza el evento "Festivo", organizado por la Secretaría de la Discapacidad de la IM junto con la comisión de la discapacidad del Municipio.

El 18/11 a las 18 hrs se realiza en la casa comunitaria de cuidados la muestra de todas las actividades que realizan.

* La red de adultos mayores se reunieron el fin de semana pasado en la uam.

4- Firma de resoluciones

120/23/0118	2023-1133-98-000015	Adjudicación LA A131476 – Compra balasto sucio natural MG
121/23/0118	2023-1132-98-000112	Convalidación vigilancia MG – 5500000838
122/23/0118	2023-1801-98-000039	Convalidación vigilancia nocturna CBP – 5500000835
123/23/0118	2022-5231-98-006631	Aplicar multa 2 UR – Mabel Rodríguez
124/23/0118	2022-1891-98-000030	Disponer la rescisión del contrato por la LA A108708 – Limpieza CCA

125/23/0118	2023-0018-98-000310	Traslado Luis Rubino al Municipio G
126/23/0118	2023-0018-98-000316	Traslado Matías Ramos al CCM
127/23/0118	2023-0018-98-000256	Traslado Dayna Bertolazzi al CCZ13

5 - Aprobación de expedientes

* 2021-4112-98-000190. Padrón 180711 - 180710 / u002 - Lorenzo Calleros 545 - fabricación y depósito de materiales plásticos - antec. 4112-004423-07.

Se aprueba la implantación por unanimidad.

Siendo las 20:00 hs. se da por finalizada la Sesión.

Fuera de acta: Respecto al acta N° 436 la Concejal Municipal Manón Berrueta manifestó la necesidad de realizar una corrección. Se le solicitó que informe cual es la modificación que entiende necesaria en reiteradas oportunidades enviando mail el día 23/10 y el 27/10 así como se le recordó en sesión del Concejo el día 25/10. En vista que al momento de la realización de la presente acta, la Sra. Concejal no ha manifestado su interés por realizar dicha modificación es que se decide publicar el acta N°436 en sus condiciones originales.

Daniel Gil Aguiar
 DANIEL GIL AGUIAR

Letricia de Torres